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Порядок участі  

у ІІ етапі Міжнародної екологічної олімпіади наукових проєктів з охорони 

довкілля «DreamECO» 2026 р. 

 
Вітаємо переможців І етапу Міжнародної екологічної олімпіади наукових 

проєктів з охорони довкілля «DreamECO»  (наказ НЕНЦ №  27 від 20.03.2026р). 

 

Запрошуємо вас до участі в ІІ етапі Олімпіади, який проводиться в. Києві в 

очному форматі з 22 по 24 квітня 2026 р. і передбачає  персональний постерний 

захист проєктів перед науковими експертами і відповідно до номінацій 

Олімпіади. 

 

Номінації Міжнародної екологічної олімпіади наукових проектів з охорони 

довкілля «DreamECO»: 

«Якість довкілля» 

«Екологія і біорізноманіття» 

«Ресурси та енергія» 

«Моє місто» 

«Екологія людини та здоров’я» 

«Ековолонтерство та громадські ініціативи» 

«Екодизайн і зелена архітектура» 

 

Як планується проведення ІІ етапу 

Формат проведення – очний. 

ІІ етап проводиться в очному форматі в м. Києві на базі Національного 

еколого-натуралістичного центру учнівської молоді (заклад має три обладнаних 

укриття, територія охороняється). 

 

Тільки для учасників, які проживають на територіях активних бойових дії  

та закордоном, ІІ етап проводиться дистанційно. 

 

Просимо всіх учасників ІІ етапу (індивідуальна або командна участь) 

підготуватися до стендового захисту. Розмір постеру: ширина – 1 м, висота – 1 

м.

 

Для учасників, які приймають участь дистанційно, 

 - підготувати відеозапис стендового захисту наукового проєкту з 

демонстрацією наочних матеріалів, якщо вони є. Допускається використання 

електронної версії постеру.  

Тобто: за допомогою смартфону, відеокамери або веб-камери, 

використовуючи екран монітору чи мультимедійний проєктор для транслювання 

відеопрезентаційного матеріалу (постеру), здійснюється відеозапис. Конкурсанти 



2 
 

знаходяться перед камерою і розповідають про власні наукові проєкти. Тривалість 

відео – до 7 хвилин.  

Обов’язково! 

Після обробки відеозапису захисту проєкту, розмісти матеріли до 17 квітня 

2026 року, і заповнити форму за 

посиланням:  https://docs.google.com/forms/d/12wGHyz4AQmTU93j8aE-

61kfPPQ7ewk1sLDjceNzu-PM/preview 

Презентація наукового проєкту здійснюється українською мовою (для 

учасників із інших країн - англійською мовою).   

 

Програма проведення ІІ етапу буде розміщена окремо. 

Результати проведення ІІ етапу Олімпіади будуть оголошені під час 

урочистої церемонії нагородження переможців і призерів заходу та розміщені на 

сайті https://nenc.gov.ua до 28 квітня 2026 р.  

 

Переможці та призери Олімпіади визначаються науковими експертами в 

кожній номінації окремо за кількістю набраних ними балів. 

 

Заїзд і реєстрація учасників ІІ етапу Олімпіади − 22 квітня 2026 р. за 

адресою: м. Київ, вул. Вишгородська, 19, Національний еколого-натуралістичний 

центр учнівської молоді. Проїзд від залізничного вокзалу м. Київ: маршрутними 

таксі №№ 558, 181 до зупинки «Мостицька».  

Витрати на відрядження керівників делегацій, проїзд, проживання, 

харчування керівників делегацій та учасників заходу здійснюється за рахунок 

коштів, залучених з джерел, що не суперечать законодавству. 

Проживання із розрахунку: для дітей 300 грн/доба; для дорослих – 450-500 

грн /доба; харчування триразове – 300 грн/доба. 

Від’їзд – 24 квітня 2026 р. після 14.00 год. 

Просимо завчасно придбати квитки на зворотний шлях. Збереження життя 

та здоров’я учасників забезпечують супроводжуючі особи. 

 

З повагою, 

Оргкомітет заходу  
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